

美丽乡村,让村民诗意栖居托起幸福梦 经济开发区组团外出取经回真经



开发区党工委书记、管委会主任胡文建带队到浦江考察美丽乡村建设。

美丽乡村,美是关键,环境美,生活美,百姓心里更美。今年经济开发区以村庄风貌相对古朴的东区行政村为核心,以一路一溪为主轴,将美丽乡村建设、街角小品打造、垃圾分类处理三项工作有机统一,拿出近500万元奖励资金,以奖代补,致力打造开发区后花园,让村民诗意栖居托起幸福梦。

连日来,开发区及各村纷纷开启组团取经之旅,只为借鉴学习成功经验,助推美丽乡村建设。

记者 徐敏

8日,开发区党工委书记、管委会主任胡文建带领三项办工作人员以及兰街村、栋陇村、黄城里村等美丽乡村创建村的联村干部、村支书、村委会主任组团前往浦江取经,考察学习基层党建、垃圾分类、美丽乡村、生态廊道建设等方面内容。

夏日的农村,景色宜人,别样美丽。考察团一行首站来到郑家坞镇,走访参观杨家村、溪东村、郑家坞村,走村入户了解当地村容镇貌打造,实地感受美丽庭院创建氛围。



图



图

杨家村村貌焕然一新,环境干净整洁,村里的公园绿草茵茵,鲜花盛开,成了村民休闲的好去处。溪东村和郑家坞村,铁路穿村而过,两个村在两路两侧和花漫浦江的工作上亮点纷呈,两个村还在铁路与村庄交界处树立起了马头墙和仿古围墙,美观大方,与村庄的环境相得益彰。

每到一处,整洁的村道,恰到好处街边小景,各具特色的农家庭院,就地取材、意趣盎然的文化墙,给考察团成员留下了深刻的印象,大家都纷纷拿出手机拍照,发到开发区工作群里交流学习。

11日,陈路塘村两委再次组团前往浦江学习参观党建+美丽乡村建设。

据悉,该村原先在开展美丽乡村、垃圾分类、街角小品等工作过程中,有个别村民不理解,也不愿意配合工作。受开发区管委会组织外出考察的启发,该村两委也是有心插柳,决定再组织村里的党员干部和不大愿意配合的村民前往浦江参观考察,还专门请杨家村村支书介绍美丽乡村建设经验(图)。

杨家村充分调动农村党员力量,全面深化全科干部、全责书记、全心党员建设,全面构建驻村干部、村两委干部、农村党员网格农户的红色网格化治理模式,运用党建+推进各项工作开展的有效经验让陈路塘村两委感触很深,也找到了自身的差距。

一些原本不愿意配合的村民

经过此次取经之旅后,观念上开始有了转变。他们发现,同样是农村,美丽乡村建设得好不好,生活环境就是天差地别。打造美丽乡村也是在为自己为子孙后代谋福利。

经过外出学习参观,村民参与美丽乡村建设的积极性变高,我们开展工作也更加信心满满。该村党支部书记徐胜利表示,下一步村里还将进一步统一思想,提高认识,把握机遇,把好经验、好做法带给每位村民,在工作主动性、积极性上下功夫,动员全体村民投入到美丽乡村建设中。

除了陈路塘村,栋陇村两委也专门组织全村党员、村民代表前往我市的园周村、前山杨村、塘里村、端头村和岩洞口村参观学习,借鉴美丽乡村建设的先进经验和做法(图)。

取经回来后,大家一致认为感触深、收获大、受益匪浅,亲身感受了美丽家园建设先进村加快美丽建设的良好氛围,耳闻目睹了这些先进村发展所带来的巨大变化,很受触动。取经之后,栋陇村村支书陈良丁深有感慨,看看激动,想想心动,表示下一步回村将赶紧行动,对照先进找差距,立足村里实际,把别人成功的经验和做法运用到村里建设工作中。

美丽乡村离不开好的蓝图。记者了解到,开发区目前已完成东区风景线一路的立项和设计,华溪两岸景观设计也已展开,各村美丽乡村建设也轰轰烈烈地拉开了大幕。

整治夏季病 整洁夏夜环境

记者 徐敏 通讯员 楼诗卉

随着气温逐渐升高,经济开发区的露天烧烤、流动摊点也逐渐增多,带来的浓烟呛鼻、占道经营、垃圾遍地,以及喝酒划拳嘈杂声等等夏季病,严重影响了周边居民的生活环境。

针对辖区露天烧烤投诉较多,复发性强的特点,10日晚,市综合行政执法局经济开发区执法中队主动出击,以雷霆之势突击整治了铜陵西路、皇城南路、金山东路等路段的露天烧烤、流动摊点、出店经营等违法行为。

此次整治行动,开发区执法中队暂扣电动三轮车10辆,冰箱8台,气模广告3个,高音喇叭5个,各类经营杂物8车。

下一步,该执法中队将依照相关法律法规予以严厉处罚,同时加大巡查力度和频率,将每日巡查和不定期突击整治结合,保持高压态势,严管夜间市容秩序,努力为开发区百姓营造一个整洁、安静的夏夜环境。

智能锁领域权威评选 葵花奖 出炉 王力获行业品牌 安全质量双第一

记者 徐敏 通讯员 黄田

11日,记者获悉,由中国建博会、中国智慧人居产业促进会主办、网易家居联合主办的2017首届智能锁葵花奖颁奖盛典,9日在广州建博会隆重举行。

作为智能锁行业上的老牌企业,王力集团凭借品质领先、功能领先、全球领先、荣誉第一、品牌第一的优势,在本届智能锁武林大会上斩获两项大奖,分别是中国智能锁十大品牌第一名和中国智能锁质量安全奖第一名,成为此次众多参选品牌中获第一最多的企业。

据悉,此次葵花奖评选活动由智能家居行业资深观察人士、智能产品设计精英、智能门锁专家、门锁工艺巨匠组成专家评审团,旨在树立业内权威智能锁品牌。

智能时代已来临,消费者对智能锁的安全性也提出更高要求。王力集团拥有100多人的研发团队,秉持开发一代、使用一代、储备多代的创新理念,先后荣获500多项国家专利,并获国家专利示范企业荣誉。该集团自行研发的门锁产品可由用户订制升级为手机、感应、脸谱、虹膜和3D识别开启等各种功能,特别方便老人和小孩使用,打造出既安全又有温度、体现中国制造水平、满足世界消费需求的国民门锁,不仅让客户满意,更让客户感动。

作为门锁行业唯一一家国家门锁双标准制定单位,王力集团始终立足解决消费者的痛点,基于用户完美体验、用户居家安全为核心出发点,对安全性能严苛要求,严格把关,让安全门和智能锁成为每一个家庭的守护者,王力智能锁全部搭载全球顶级特能防盗锁芯,国家检测防技术开启时间远远高于270分钟。

阿里支付宝让我们不用带钱包,王力智能锁让我们不用带钥匙。王力集团研发总监支崇铮说,拥有便捷、安全两大核心特点的王力新一代智能锁也是中国智造2025的时代缩影,将持续引领锁业发展潮流。